



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нижневартовске завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника полиции, обвиняемого в мошенничестве

Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления СКР по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника полиции УМВД по ХМАО-Югре, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество). По данным следствия, обвиняемый, имея умысел на незаконное получение субсидии из бюджета ХМАО-Югры, изготовил фиктивные свидетельства о рождении на двоих детей и предоставил пакет документов в ОАО «Ипотечное агентство Югры». Получив уведомление о постановке на учёт для получения субсидии на имеющихся четверых детей по программе «Доступное жильё молодым» в сумме более 2 млн. рублей, обвиняемый заключил фиктивный договор купли-продажи квартиры, и обратился в ипотечное агентство о перечислении причитающейся ему денежной суммы. Довести свой преступный умысел до конца он не смог, так как правоохранными органами был выявлен факт предоставления обвиняемым несоответствующих действительности сведений. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/809106>